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 )اعداد و الگوها( _ فصل اول آزمون تستی
 

 عدد ششصد میلیون و شصت هزار و شش کدام گزینه است؟
 
1) 600600006                    2 )600006006                          3) 600060006                      4) 006 60060 

     
 
 

 عدد سیصد و بیست و یک میلیون و یازده هزار کدام گزینه است؟
 
1) 321011000                     2 )32111000                          3) 32101100                        4) 321001100 
      
 

 کدام گزینه است؟ 70498105عدد 
 
      پنجاه میلیون و چهارصد و هشت هزار و صد و هفت  (2           هفت صد و هزار و اد و نهپانصد و چهار میلیون و هشت (1
 
      هفت صد و هزار و هو نچهارصد و هشتاد  میلیون و پنجاه (4     پانصد و چهار میلیون و هشت صد و نود و یک هزار و هفت (3

 

 
 کدام گزینه است؟ 101110011عدد 

 
 و یازده و صد و یازده هزار صد و یک میلیون(  2                                  و یازده و صد و ده هزار صد و یک میلیون( 1
 
 و یازده هزار یازدهو صد و  میلیون ده ( 4                 و یازده                           هزار دهو صد و  میلیون ده  (3
 
 

 رقمی بدون تکرار ارقام، کدام یک از گزینه های زیر است؟ 5ن عدد کوچک تری
 
1) 1234769                       2 )1023475                             3) 1234765                          4) 1023476      
 
 

 بدون تکرار ارقام، کدام یک از گزینه های زیر است؟ زوج رقمی 8ن عدد تری بزرگ
 
1) 895674321                   2 )895674320                         3) 809567432                     4) 895674302     
 
 

 کدام یک از گزینه های زیر است؟رقمی ،  6کوچک ترین عدد 
 
1) 100000                         2 )111111                               3) 123476                           4) 102347      
 
 

 رقمی زوج ، کدام یک از گزینه های زیر است؟ 7بزرگ ترین عدد 
 
1) 88888                           2 )89564                                 3) 88889                            4) 89567      

 

 نام و نام خانوادگی :                                                       

سال تحصیلی                                                  تاریخ :       /  /            
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 با توجه به الگوی مقابل شکل ششم از چند دایره تشکیل شده است؟

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 با توجه به الگوی مقابل اختلاف شکل هفتم با شکل پنجم کدام گزینه است؟
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 ؟الگوی مقابل ،علامت ؟ برابر کدام گزینه است در
   
 

1) 8                                    2 )10                                          3) 11                                         4) 14 
   
 
 

 الگوی مقابل ،علامت ؟ برابر کدام گزینه است؟ در

   
 

1) 4                                    2 )3                                            3) 2                                           4) 1  
   
 

  گیرد؟جای علامت ؟ چه عددی قرار میدر ماشین ورودی_خروجی مقابل به 
 
 
 
 
 

 
 ت با:برابر اس 400050003عدد 

 
 یکی 3ده هزارتایی ،  50صد میلیون تایی ،  4(  2                               یکی 3ده هزارتایی ،  5ده میلیون تایی ،  4(   1
 
 یکی 3ده هزارتایی ،  5صد میلیون تایی ،  4(  4  یکی                                 3هزارتایی ،  50ده میلیون تایی ،  4  (3
 
 

 
 ده تایی برابر است با: 7ده هزارتایی ،  8ده میلیون تایی ،  5
 
 
1) 50080007                         2 )50008070                          3) 50080070                       4) 50008007   
 

1  )10                                   2  )17     

3 )21                                    4 )29 

(1) (2) (3) 

(1) (2) (3) 

1  )13                                   2 )24     

3 )36                                    4 )48 

 1و  2و  4و  5؟ و 

 49و  24و  12و  6؟ و 

      4 9 72 1  )7                                              2 )6     

3 )5                                               4 )9 

 .دیموفق و پیروز باش

 لامعی


